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GÜNDEM:
Koronavirüs Tedbirleri
İl Hıfzıssıhha Kurulu Aksaray Valisi Sayın Hamza AYDOĞDU Başkanlığında olağanüstü toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.

Dünyayı tehdit etmeye devam eden ve Dünya Sağlık Örgütü tarafından pandemi olarak nitelendirilen Koronavirüs (Covid-19) salgınından ülkemizi ve vatandaşlarımızı korumak ve salgının yayılmasını engellemek için Koronavirüs tedbirleri ile ilgili Hıfzıssıhha Kurul Kararlarına ek olarak;

Bilindiği gibi Koronavirüs (Covid-19) salgınının toplum sağlığı ve kamu düzeni açısından oluşturduğu riski yönetme ve hastalığın yayılım hızını kontrol altında tutma amacıyla, salgınla mücadele sürecinin temel prensipleri olan temizlik, maske ve mesafe kurallarının yanı sıra hayatın her alanına yönelik uyulması gereken kurallar ve önlemler; salgının genel seyrinin ve Sağlık Bakanlığı ile Koronavirüs Bilim Kurulunun önerilerinin değerlendirilmesi sonucunda Cumhurbaşkanlığı Kabinesinde alınan kararlar doğrultusunda belirlenmektedir.

İlimiz sağlık kurum ve kuruluşlarında 3308 Sayılı Mesleki Eğitim Kanunu’na göre, toplam personelin en az %5’i olmak üzere Sağlık Meslek Lisesi ve Sağlık Bilimleri Fakültelerinin öğrencilerine staj/beceri eğitimi yaptırılmaktadır.
Bu kapsamda İl Hıfzıssıhha Kurulunun 17.03.2021 tarih ve 2021/27 sayılı uygulamalı eğitim (staj) kararlarına ek olarak, kademeli normalleşme döneminin ikinci etabı doğrultusunda;

Cumhurbaşkanlığı Kariyer Kapısı Platformu üzerinden yapılan başvurular öncelikli değerlendirilmek üzere, ön lisans ve lisans bölümlerinin son sınıflarında eğitim gören ve zorunlu staj yapması gereken öğrencilerden uygun şartları taşıyanların, ilimiz sağlık kuruluşlarında staj yapmalarının sağlanmasına,
Kariyer Kapısı sistemi üzerinden başvuran öğrencilerin yerleştirilmeleri yapıldıktan sonra, kariyer kapısı sistemine başvuru yapamayan, yine ön lisans ve lisans bölümlerinin son sınıf öğrencilerinin başvuruları, kontenjanları dahilinde sağlık kuruluşlarımız tarafından değerlendirilmesine,
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Oy birliği ile karar verilmiştir.


BAŞKAN
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